
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

为什么有的股票股息率突然增高－股票市盈率为什么一下
变的这么高，-股识吧

一、股票市盈率为什么一下变的这么高，

你看的是动态市盈率，市盈率一般按上一年度每股收益计算，当出现一季度收益同
比增长时，动态市盈率就会按一季度每股收益乘以4暂按年度计算，金种子酒2010
年度每股收益：0.32元，按这个计算目前市盈率为21/0.32=65.5倍，但2011年一季度
报每股收益为：0.22元，在没有出中报前，目前的动态市盈率应为：21/（0.22*4）=
23.8倍。

二、有些股票为什么好多天都没有开盘

你好！股票停盘主要有下面几个方面的原因：一 、公司召开股东大会。
二 、公司股票有异常波动。
三 、公司突然宣布有重大消息。
四 、公司因业绩问题被宣布停止交易。
五 、公司参加股改。
六、还有其他别的原因！希望对你有所帮助！

三、为什么股票价格上涨，股息率就会下降？

呵呵。
股息率=每股收益/股价每股收益是公司的经营业绩，短期内可以认为不变。
那么股价上涨了，自然股息率就下降了。
举例:某股每股收益0.3元，股价10元，股息率就是0.3/10=0.03=3%，
如果股价涨到20元，股息率=0.3/20=0.015=1.5%，可见股价上涨股息率下降了。

四、为什么我看几个股息率很高的公司在除息日股价没怎么跌（
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比如股息率5%的银行股），除息日不是应该跌很多

没有除权除息日一定要下跌的说法，很多股票还有涨停的，如果你是说没看到除权
缺口，很可能你设置了复权，重新设置为不复权，多少还是能看到除权缺口的。

五、有关股票股息的问题

不是所有的股票都有股息。
股息是上市公司获得利润以后向自己的股东派发现金的行为。
和利息不同，利息是债务人向债权人定期，事先约定的比例缴纳的，股息是根据上
市公司有多少收益决定的。
股票的自身价值就是包括了未分配的利润，也就是未来现金流，从一定意义上说，
股息率是判断一只股票基本价值的手段。
有一本书名叫“分红不会说谎”，就是说上市公司的报表，利润，业务都有可能作
假，就是分给股东的红利不会假。
但是，如果一只股票不派息，不代表其没有价值，尤其是发展初期的小公司，当期
获得的利润应当留在公司扩大业务，来年争取更多的利润，而不是把利润简单得分
给股东。
巴菲特的伯克希尔公司就从来没有分红，他把公司挣来的钱持续得投资到他看好的
公司里，这样“利滚利”的复利获利方式使得巴菲特的伯克希尔公司的股票成为全
世界最贵的股票。
利率是国家中央银行规定的基本利率，银行必须按此利率为储户发放利息。
汇率是不同国家之间的货币交换的比值。
比如目前人民币和兑美元的汇率是6.51

六、为什么市盈率突然那么高

你上一次看的市盈率是按照年报收益计算的，现在显示的是按照季报收益计算的！
市盈率高，会直接影响股价走势的消极因素

七、为什么有的股票莫名其妙就涨了
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基本面和技术面的原因。
基本面主要是突然公布利好 比如业绩大增 高送转 资本重组。
。
。
。
技术面就是突破重要位置的时候，比如长期横盘突破向上的时候，长期受制均线的
压制突破均线的时候。
突破前期下跌缺口的时候。
。
。
但是大部分 都可以从技术面上找到原因。
也就是说主力提前很久就知道利好，所以一路做图形直到利好公布那天开始飙涨。

八、什么是股息率？股息率是什么意思？股票股息率的含义？

香港市场开放度非常高，它基本上可以代表了国际资金对宏观经济、产业、企业的
主流观点。
由于香港经济从1997年回归以后，楼市遭重创，经济一直处于调整中，而香港股市
的主要构成是金融、地产行业，所以，国际资金对香港经济的评价是中性偏负面，
导致对香港股市的评价也比较低，是相对边缘化的市场。
由此，导致了对中资背景的国企股、红筹股的严重低估，1998年金融风暴更是极大
强化、扭曲了这种低估。
2002年以后H股市场的价值回归使得H股指数从900多点上升到5000多点。
目前4000点处于多空平衡区域。
香港市场上H股的估值对A股市场有极大的参考意义。
股息率资料来源： http://www.inggu.com/gpzs/gpsy/gpsyguxilv.html 股票市场上，一个
叫"神火股份"的煤炭股，在1999年、2000年行业低谷的时候，仍能保持每股三、四
毛的业绩，并每年都把大部分的利润用于现金股利，2003年中期和年底分红合计每
股0.56元，扣税后0.448元，以现价13.8元计算，股息率3.2%。
最近公布半年每股盈利为0.92元的中集集团，全年利润保守估计至少应该在1.5元/
股以上，按照公司很低调的估计，2005年有15%的增长，应该有1.7元，不考虑市场
份额的快速增长、全球航运业的复苏，假设从2005年以后公司业务零增长，保持1.7
元的每股盈利（由于公司在所处行业的绝对垄断地位、成本优势，公司经营应该不
会出现突然失控，大幅下滑），并按照2003年股利政策35%的利润用于现金股息，
那么其A股（000039 行情，资料，咨询，更多）8月12日的17.5元股价意味着3.4%的
股息率，其B股（200039 行情，资料，咨询，更多）低于12元港币的价格意味着5%
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的股息率，还不算其他65%未分配利润逐年留存在公司。
如此种种，不一而足。
当我们纠缠于1300点是底还是1400点是底，或者想着1000点、800点让自己晚上睡不
着觉的时候，那些脚踏实地的人们正轻松收获着超越银行存款的收益。
更多股市知识拓展： http://www.inggu.com/gpzs/gpsy/

九、为什么市盈率突然那么高

你上一次看的市盈率是按照年报收益计算的,现在显示的是按照季报收益计算的!市
盈率高,会直接影响股价走势的消极因素
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